



COMUNICAT DE PRESĂ

Fidelă tradiției pe care a instituit-o cu mulți ani în urmă, și în această toamnă Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează mult așteptatul **Salon al Editurilor Hunedorene**, eveniment ajuns în acest an la cea de-a XIII-a ediție.

Pe durata a patru zile, între **11 și 14 octombrie 2012**, între orele 10 și 20, în eleganta incintă Deva Mall, etajul 3, Salle d'Or, un număr de peste 60 de edituri, din județ și din țară își vor etala o bogată ofertă de carte în format clasic, precum și ebook-uri, CD-uri, DVD-uri, se vor organiza lansări de carte, întâlniri cu scriitorii, dialoguri cu marea familie a iubitorilor de lectură, discuții între editori, scriitorii, și toți cei care continuă să creadă în rolul binefăcător al cărții și al lecturii.

Anul acesta, numărul editurilor care au confirmat participarea este mai mare decât cele prezente anul trecut, iar acest lucru este extrem de îmbucurător în condițiile în care se vorbește atât de mult de o criză a cărții și a lecturii.

Editurile hunedorene, ca de obicei, vor fi prezente și vor organiza lansările unor scriitori consacrați sau ne vor oferi debuturi editoriale. Vom avea bucuria să ne reîntâlnim cu 13 edituri importante din județ: Călăuza, Danimar, EMIA, EMMA, Flori Spirituale, Gligor Hașa, Karina, Paula, Realitatea Românească, SETRAS, Tehno-Art, Traian Dorz, Vultur ZM.

Din țară, vor prezenta standuri de carte un număr de 51 de edituri: Argonaut, Art, Badea, Byton SRL, Casa Radio, C.A. Publishing, Centrul de carte și limbi străine Johnson&Johnson, Cetatea de Scaun, Compania, Corint,

Corint Junior, Curtea Veche, Editura Didactică și Pedagogică Eikon, Elena Francisc Publishing, E-media, For You, Fundația Cartea Călătoare, Girasol, House of Guides, Humanitas, Karpaty Music, Leda, Lider, Limes, Litera, Livingstone, Millennium Books, MMS, Myrobibliion, Nemira, Niculescu, Noi Media Print, Okian, Orizonturi, Personal Production, Pescăruș, Polirom, Prestige, Pro Editură și Tipografie, RAO, România Press, Saeculum IO, Tipomoldova, Torent Press, Trei, Tritonic, Univers, Vivaldi, Vremea, și Wolters Kluwer România.

Timp de patru zile, iubitorii de carte vor putea să cunoască noutățile editoriale ale celor mai importante edituri din județ și din țară și să se bucure de facilitățile pe care acestea le vor oferi. Oferta editorială a participanților la Salon acoperă o tematică extrem de bogată, de la romane și volume de poezie, la cărți de artă și călătorii, memorii și cărți de istorie, studii etnografice și cărți de spiritualitate, manuale și culegeri pentru toate nivelele de învățământ, dicționare diverse și enciclopedii. Este important de subliniat că la acest Salon, toate categoriile de vârstă vor găsi cărți care să le satisfacă gusturile și aria de interes.

Pentru Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva este un prilej de mândrie că poate organiza un asemenea eveniment cultural și că an de an, un număr tot mai mare de edituri răspund invitației noastre de a participa la **Salonul Editurilor Hunedorene**. Cu siguranță, este un câștig reciproc, atât pentru edituri, cât și pentru cititorii noștri dornici să-și achiziționeze cărțile preferate din toate domeniile de interes.

TRADIȚIE LA ÎNCEPUT DE TOAMNĂ

Sărbătoarea cărții la Salonul Editurilor Hunedorene

Timp de patru zile, 64 de editurii din județ și din țară își vor prezenta oferta publicului devenă. În cadrul evenimentului, vor fi organizate lansări de carte, întâlniri cu scriitorii, precum și dialoguri cu marea familie a iubitorilor de lectură. Organizatori: Consiliul Județean Hunedoara, prin Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”

Luana Giuhat

Salonul Editurilor Hunedorene, așteptat cu mult interes în fiecare toamnă și-a deschis ieri porțile pentru toți iubitorii de carte din județ.

La deschiderea festivă, sala în care are loc salonul (Salle d'Or din incinta Deva Mall) era plină ochi de vizitatori de cele mai felurite vârste, dar și reprezentanți ai editurilor, scriitorii, precum și reprezentanți ai administrației locale. „Suntem la cea de-a XIII-a ediție și iată că nu este un număr cu ghinion, ci este un număr record de participare la acest Salon. Le mulțumesc atât hunedorenilor, dar în mod deosebit celor din afara județului, edituri care au trecut peste dificultățile financiare și au venit să expună aici. Treccm printr-o perioadă grea din două puncte de vedere. Datorită Internetului, foarte puțină lume citește. Necitind, nu se cumpără carte. Dar astăzi mă bucur. Eu văd că peste 25 la sută din cei care vizitează standurile, sunt tineri. Și tind să cred că au venit interesați, nu doar obligați de dascălul care se află în spatele lor. Sper să



OFERTĂ DE EXCEPȚIE. Prezența la eveniment a unui număr atât de mare de edituri este un lucru extrem de îmbucurător pentru organizatorii evenimentului și participanți deopotrivă

FOTO: CRISTI VATAVU

aveți vânzare bună, sper să aveți public numeros și oameni care vor investi în ceea ce dumneavoastră produceți” a precizat Mircea Ioan Moloș, președintele Consiliului Județean Hunedoara, prezent la eveniment.

Ofertă bogată, pentru toate gusturile și vârstele

Iubitorii de carte sunt așteptați cu o tematică foarte

bogată, de la romane și volume de poezie, la cărți de artă și călătorii, memorii, cărți de istorie, studii etnografice, cărți de economie și drept, cărți tehnice, cărți de spiritualitate, manuale și culegeri pentru toate nivelele de învățământ, dicționare diverse sau enciclopedii. Oferta foarte variată se dresează tuturor categoriilor de vârstă, de la prichindei, la bunici cu părul alb. Noutățile edito-

riale puse la dispoziția vizitatorilor vin cu facilități pe măsură, demne de un târg al cărții. Reducerile de preț pot ajunge și la 35 la sută.

Manifestarea care se desfășoară pe durata a patru zile, de joi și până duminică, este găzduită în Salle d'Or din incinta Deva Mall. La ediția cu numărul XIII, au răspuns prezent nu mai puțin de 64 de edituri, 13 din județ și 51 din țară.